

Protokoll för styrelsemöte S03/25

Närvarande

Styrelsen

Ordförande	Harald Fränne	E23
Kontaktor	Theo Andersson	E23
Cafémästare	Alva Wittenmark	BME22
Förvaltningschef	Erik Almér	E23
Informationschef	Elsa Westerdahl	E23
Krøgare	Albin Lind	E22
Øverphøs	Lisa Elmlund	E23
Näringslivsordförande	Adam Göthberg	E23
Entertainer	Erik Haglind	E23
Pengamästare	Theo Hemert	E23
Sexmästare	Per Sundgren	BME24
Studierådsordförande	Lovisa Wormbs	E23

Adjungerade

Vice entertainer	Martin Hansson	E23	
Cophøs	Isak Brånstad	BME23	
	Dante Sevedsson	E22	Närvarande fr.o.m. §15C
Kårrepresentant	Axel Svensson	D18	

Protokoll

- §1 OFMÖ** **Beslut**
Ordförande Harald Fränne förklarade mötet öppnat kl 12:10
- §2 Val av mötesordförande** **Beslut**
Harald Fränne valdes till mötesordförande.
- §3 Val av mötessekreterare** **Beslut**
Theo Andersson valdes till mötessekreterare.
- §4 Val av justeringsperson** **Beslut**
Elsa Westerdahl valdes till justerare.
- §5 Godkännande av tid och sätt** **Beslut**
Tid och sätt godkändes.
- §6 Adjungeringar** **Beslut**
Mötet beslutade att adjungera samtliga under avsnittet *Adjungerade* i protokollet.
- §7 Godkännande av dagordningen** **Beslut**
Föredragningslistan godkändes i sin helhet.



§8 Föregående mötesprotokoll Beslut

Protokoll för S02 lades till handlingarna.

§9 Meddelanden Information

Adam meddelade att *Lockheed Martin* är sugna på att sponsra något event.

Isak meddelade att han och Axel Andersson ska skriva ihop motioner till VTM angående trivselrådet.

Theo Hemert hälsar att den som har stulit GoPro:n får gärna lämna tillbaks den.

Lovisa informerar att man kan söka pluggphadder, lättast är att meddela henne direkt.

§10 Kåren informerar Information

Kåren informerar om att de kommer stå på campus och informera om heltidarposter och liknande den kommande veckan. Man kan även söka koordinator för ARKAD, vilket hålls den 11-12 november, samt så hålls sångarstriden den 6 december.

§11 Ekonomisk rapport Information

Ingen budget är sprängd. Allt ser bra ut!

§12 Omvärldsrapport Information

Inget hade inkommit från omvärlden.

§13 Val samt stadfästande av funktionärer Beslut

A) Avsägelser

Inga avsägelser.

B) Teknokrat

Adam Lindquist valdes som teknokrat.

C) Val av vakanta poster

Erik Almér valdes som näringslivskontakt.

Felix Lindberg valdes som diod.

Dante Sevedsson valdes som valberedningsledamot.

§14 Motioner Beslut

A) Ändra namnet på funktionär inom nöjesutskottet

Mötet beslutade att föreslå sektionsmötet att bifalla motionen i sin helhet.

Lovisa skriver motionssvar.

B) Inköp av litet mixerbord

Mötet beslutade att bifalla motionen i sin helhet.

§15 Propositioner Beslut

A) Stryka "exakt" ur reglementet

Mötet beslutade att lyfta propositionen.

B) Ändring av policy "Inbudningar och anmodningar"

Mötet beslutade att återremittera propositionsförslaget.



C) Diverse ändringar i styrdokument

Mötet återgick till punkt 6.

Erik Almér yrkade på att stryka gemensamt ur att-satsen angående omsitts för posterna talman, sigillbevarare och revisor.

Motionären jämkade sig med yrkandet.

Mötet beslutade att lyfta den framvaskade propositionen.

§16 Beslutsuppföljning

Beslut

Harald Fränne yrkade på att stryka "Starta projektgruppen "E-sektionens CASE-kommitté"" ur beslutsuppföljningen.

Mötet beslutade att bifalla yrkandet.

Harald yrkade på att lägga beslutsuppföljningen för "Äskan: Inköp av presstaggar åt redaktionen" på S04.

Mötet beslutade att bifalla yrkandet.

Martin yrkade på att flytta beslutsuppföljningen för "Inköp av GoPro" till s04.

Mötet beslutade att bifalla yrkandet.

§17 Nästa styrelsemöte

Beslut

Mötet beslutade att nästa styrelsemöte ska äga rum 2025-03-25 12.10 i E:1123.

§18 Övrigt

Diskussion

Punkten protokollfördes inte.

§19 OFMA

Beslut

Harald Fränne förklarade mötet avslutat kl 12:53

Harald Fränne
Mötesordförande

Theo Andersson
Mötessekreterare

Elsa Westerdahl
Justerare